KUJDES! MOS DEMTO BARKODIN

BARKODI

REPUBLIKA E SHQIPERISE
MINISTRIA E ARSIMIT

DHE SPORTIT
QENDRA E SHERBIMEVE ARSIMORE

MODEL TESTI | MATURES SHTETERORE PROFESIONALE 2025

KUALIFIKIMI PROFESIONAL “NDERTIM”

Udhézime pér maturantin/kandidatin

Testi pérmban gjithse] 60 pike.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8
Pikét
Kérkesa 9 10 11 12 13 14 15 16
Pikét
Kérkesa 17 18 19 20 21 22 23 24
Pikét
Kérkesa 25 26 27 28 29 30
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
L ————— Anétar
2 e ———— Anétar
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Teori Profesionale e Integruar

1. Konsistenca e betonit rritet: 1 piké

Me pakésimin e sasisé sé rérés
Me shtimin e sasisé sé ujit

Me shtimin e sasisé Sé rérés
Me shtimin e sasisé sé cakullit

— — —

A
B
C
D
2. Né pérgatitjen e llacit materiali lidhés éshté: 1 piké

A) gélgerja
B) shtufi
C) cakulli
D) réra

3. Efektin e zhurmave goditése né ndérkate e zvogélon: 1 piké

rritja e trashésisé sé ndérkatit
rritjia e peshés sé ndérkatit
materiali z&izolus i ndérkatit
shtresa e suvatimit té tavanit

Soz=

4. Muret me blloge betoni pérdoren né ndértesa: 1 piké

A) 2 katéshe
B) 3katéshe
C) 4 katéshe
D) 5 katéshe

5. Elementi gé vendoset pér té formuar pjerrésiné e catisé éshté: 1 piké

A) gérshéréza

B) elementi vertikal

C) pajanda

D) mabhia

6. Cmontimi i kallépeve té elementeve betonarme sipas kushteve teknike kryhet pas: 1 piké

A) 7 ditésh
B) 15 ditésh
C) 21 ditésh
D) 28 ditésh

7. Pér té mbrojtur nga lagéshtia bodrumin ose parkimin néntokésor té objektit, muret e tyre lyhen me bitum:1 piké

A) njé doré
B) tre duar
C) katér duar
D) pesé duar
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8. Kapriatat me |éndé druri té rrumbullakét, vendosen aks mé aks nga njéra tjetra né largésiné: 1 piké

9. Patinimi i mureve kryhet pas suvatimit té: 1 piké

A) shtresés paré
B) shtresés dyté
C) shtresés treté
D) asnjé shtresé suvaje

10. Ndérkatet tip pllaké mbulojné hapésira deri né: 1 piké

11. Bazamenti i njé ndértese quhet artificial kur pérforcohet me: 1 piké

A) llag té pérzier
B) tulla té plota
C) shtresé betoni
D) blloge betoni

12. Veshja e fasadés me pllaka geramike kryhet pasi té jeté pérfunduar: 1 piké

shtresa e sprucos

muratura

skeleti metalik

shtresa mbushése me fashaturat

Soz=

13. Pjerrésia e tarracés sé pa shfrytézueshme éshté: 1 piké

A) 1%
B) 2%
C) 5%
D) 6%
14. Né themelin e vecuar betonarme lidhja e shufrave té kollonés realizohet: 1 piké

) népérmjet bashkimit fitilave té themelit me armaturén e kollonés

) népérmjet bashkimit shufrave té skarés sé themelit me armaturén kollonés
) népérmjet zhytjes sé armaturés sé kollonés né themel

)

A
B
C
D) direkt mbi sipérfagen e sipérme té themelit
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15. Emértimi i skemés llogaritése té traut b/a né figurén mé poshté tregon:
LF Ui

- =

__._

= i s =

) tra b/aithjeshté me ngarkesé njétrajtésisht té shpérndaré

) tra b/aivazhduar me njé ngarkesé té pérgendruar né secilén fushé
) tra b/aivazhduar me dy ngarkesa té pérgendruara né secilén fushé
)

A
B
C
D) tra b/aithjeshté kryesor me dy ngarkesa té pérgendruara

16. Pér llogaritjen e konstruksioneve té ndértesave pesha vetijake e konstruksionit bén pjesé né:

ngarkesén e pérkohshme me veprim té shkurtér
ngarkesén e pérhershme

ngarkesén e pérkohshme me veprim té gjaté
ngarkesén e veganté

Soz=

17. Né rastin e shufrave me profil periodik (me vjaska) gjaté pérpunimit té tyre:

A) kryhet vetém shénimi i gjatésisé

B) kryhet vetém shénimi i gjatésisé dhe prerja

C) kryhet shénimi i gjatésisé, prerja dhe kthimi i ganxhave
D) kryhet vetém prerja

18. Situacioni i punimeve té ndértimit éshté dokument gé hartohet nga:

A) Drejtuesi teknik i objektit
B) Specialisti i objektit
C) Financierii objektit
D) Investitori i objektit

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

19. Planvendosja e ndértesés pér aplikimin e lejes sé sheshit té zhvillimit realizohet né shkallén e vizatimit: 1 piké

A) 1.20
B) 1.50
C) 1:100
D) 1:500

20. Planimetria e njé objekti realizohet né kompjuter me programin:

A) AutoCAD
B) Excel

C) Word

D) PowerPoint

1 piké
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21. Betoni i freskét dhe ai i ngurtésuar kané masé véllimore. 4 piké

Masa véllimore mé e vogél e betonit &shté:

Véllimin mé té madh nga materialet pérbérése té betonit zé:

Afati maksimal i ngurtésimit té betonit sipas kushtit teknik éshté:

Procesi gé ndodh deri né fund té ngurtésimit té betonit éshté:

22. Emértoni katér shtresat kryesore & realizohen pér shtrimin e dyshemesé me pllaka né ambientet
higjenosanitare. 4 piké

23. Né ndérkatin b/a me lartési (h) = 25 cm, me lartési kati (H) 3,20 m (dysheme —dysheme) llogarisni: 4 piké

1) Kuotén né katin pérdhe:

2) Kuotén e tavanit té katit pérdhe:

3) Kuotén né katin e paré:

4) Kuota e tavanit té katit paré:
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24. Renditni shtresat mbrojtése nga rrezet e diellit té gilimit hidroizolues né taracé: 4 piké

25. Renditni proceset gé kryen pérpara suvatimit té tavanit: 4 piké

26. Né shkallén me dy rampa me 8 bazamaké, me 8 ngjitje dhe 7 shkelje, me pérmasa té bazamakéve me ngjitje
(hapi) a=17.5 cm dhe shkelja p = 28 cm. Me kéto té dhéna llogarisni: 4 piké

1) Varésiné ndérmjet ngjities dhe shkeljes:

2) Raportin midis ngjities dhe shkeljes sé bazamakut:

3) Gjatésiné e njé rampe né projeksion horizontal

4) Gjerésiné e rampave pér dy kalime njéherésh sipas standardit &shté:

27. Emértoni shufrat né pozicionin 1, 2, 3, 4 né skicén e méposhtme té trarit b/a me njé fushé me prerje T, me
l,=600 cm, me pérmasa h = 60 cm dhe b =30 cm. 4 piké
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28. Né skicén e méposhtme jepet plani i strukturave té pllakés b/a, me trashési hp, =8 cm. Nga njehsimi jané

gjetur: pér fushén Fa= 4,01 cm2?/m dhe pér mbéshtetjen Famb = 2,99 cm2/m, emértoni dhe gjeni: 4 piké
—®
i | stofa @ Emm ;crag.om
155,‘\“ 2;:;10 T
%\\ @°
| 2 ‘4¢24
l2 ;=600 25L 30 ®
3 1 aqems 1-1
- 645 J%@ch
77.5 775
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22553_18 380 §’ = ; go1 3 ) U
- 55 /25
1924
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o 645 - 2024 =135cm

1 =645 1

1) Emértoni llojin e pllakés b/a;

2) Zgjidhni shufrat pér fushén (me gjerési 1m), né tabelén e hekurave né fund té testit té bashkéngjitur;

3) Zgjidhni shufrat pér mbéshtetjen (me gjerési 1m), né tabelén e hekurave né fund té testit t& bashkéngijitur;

4) Gjeni diferencén ndérmjet sipérfages sé shufrave pér mbéshtetien (me gjerési 1m) dhe sipérfages sé
shufrave pér fushén (me gjerési 1m) dhe zgjidhni shufrat né tabelén e hekurave né fund té testit té
bashkéngjitur.

29. Rendisni pérgjegjésit ligjoré gjaté ndértimit t& objekit. 4 piké

30. Fletét kryesore arkitektonike té njé projekt zbatimi né njé ndértese me disa kate emértohen: 4 piké
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MINIMALE E TRARIT B PER TE VENDO3UR SHUFRAT E POSHTME NJE NJE RRADHE

PASQYRA E SIPERFAQEVE DHE E PESHAVE TE SHUFRAVE TE RRUMBULLAKETA S| DHE GJATESIA

Siperfagja e seksionit terthor Fa ne cm’ dhe gjeresia minimale e trarit ne cm per numrin e shifrave

N { 1 2 3 4 5 [ 7 8 9 10 HW%» 1%}

i BT - e T : ] it ne

anan. Fe [\ Ba: 1 om i Ea o b il LED e BTl B Ei b Fa BisfE R h M Fa | nekg | mm
3 0071 0,14 0,21 0,28 0,35 042 0,49 0,57 0,64 | 071 | 0065 | 3 |

4 013 | 025 038 | 051 | | 063 075 | 0,88 1,01 i3 | 126 0009 | 4

5 020 | 039 0,59 0,79 0,98 1,18 1,38 1,57 1,77 198 | 0155 | 5
55 024 | 048 i 085 118 | | 142 1,66 1,90 223 237 | 018 | 55

6 028 | 057 0,85 | 1,13 1,41 1,70 1,98 2,26 2,54 333 |02 @
65 033 | 066 0,99 1,33 1,66 )9 L 2,65 2,88 332 | 026 | 65

8 050 | 1,01 1,51 2,01 2,51 4,02 4,52 503 | 0395 8

10 (079257 | 13| 2,36 +% 314 | 20 | 393 | 24 6,28 34 ! 707 38 785 | 0,620 10
12113 ] 236 |14 330 |18 | 452 | 21| 565 | 25 905 | 36 | 10,18 | 40 | 11,31 | 0890 12
14| 1,54 | 308 | 15| 462 | 19 | 6,16 | 22 | 770 | 26 1231 | 38 | 1385 | 42 | 1539 | 1210 14

16 2,01 | 402 15| 603 | 19 | 8,04 | 23 | 1005 | 28 1608 | 40 | 18,10 | 44 | 20,11 | 1580 16
18| 2,54 | 509 | 16| 763 | 20 [ 1018 | 24 | 1272 | 29 2036 | 41 | 2290 | 46 | 2545 | 2,000 | 18

| 20 314 | 628 |16 ]| 943 | 21 | 1257 | 25 [ 1571 | 30 2513 | 43 | 2827 | 48 | 31,42 | 2470 | 20

[ 022 17380 | 760 | 17:{ 11,40 | 22 | 15218 | 26 [ 19,01 | 31 3041 | 45 | 3421 | 50 | 38,01 | 2980 22
| 24 452 | 905 |18 13,57 | 23 | 18,10 | 27 | 22,62 | 32 3619 | 47 | 40,71 | 52 | 4524 | 3550 | 24
L 250491 | 982 | 18] 1473 | 23 | 19,64 | 28 | 2454.| 33 3927 | 48 | 44,18 | 53 | 49,09 | 3850 | 25
| 26| 531 | 1062 | 18 | 1593 | 24 | 21,24 | 29 | 26,55 | 34 4247 | 50 | 47,78 | 55 | 53,09 | 4170 | 26
| 2701573 | 114519 17,8 | 24 | 22,90 | 30 | 2865 | 35 4580 | 51 | 51,53 | 57 | 5728 | 4490 | 27
| 28! 6,16 | 123219 | 1847 | 25 | 24,63 | 31 | 30,79 | 36 4926 | 53 | 5542 | 59 | 61,58 | 4830 | 28
30 | 7,07 | 143420 | 21,21 | 26 | 28,27 | 32 | 3534 | 38 56,55 | 56 | 63,62 | 62 | 70,68 | 5550 | 30
32 8,04 | 16,09 | 21 | 24,13 | 28 | 32,17 | 34 | 4041 | 41 6434 | 60 | 72,38 | 66 | 8043 | 6310 | 32
36 10,18 | 20,36 | 23 | 30,54 | 31 | 40,72 | 38 | 50,89 | 45 8143 | 67 | 9161 | 74 | 101,79 | 7,990 | 36
40 12,57 | 25,13 | 25 | 37,70 | 33 | 50,27 | 41 | 62,83 | 49 100,53 | 75 | 113,10 | 81 | 12541 | 9870 | 40
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